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«СИНДРОМ АЗАРОВА» ПОВЕРТАЄТЬСЯ: ЯК
ГЕТМАНЦЕВ ПРОДОВЖУЄ ДУШИТИ УКРАЇНСЬКИЙ
БІЗНЕС

Є чиновники, які не можуть спокійно прожити день, якщо нічого не зарегулювали чи
не ускладнили. А є ще вужча форма цього явища — патологічна пристрасть до нових
податків.

Якщо податок на повітря поки не проходить через суспільний спротив — можна хоча
б підняти ті, що вже існують.

Для себе я називаю це «синдромом Азарова». Світогляд, у якому підприємець — це
не людина, що створює робочі місця й платить зарплати - а тупо «дійна корова».

Саме так свого часу створювали українську податкову. Не сервіс — а монстра. Не
інституцію, що допомагає бізнесу працювати, а систему, що живе полюванням на
нього. Голодні ігри формату UA. І не має сенсу звинувачувати конкретних людей.
Вони весь час міняються, а інстинкт податківця залишається автентичним. 

Голова комітету Верховної Ради з питань фінансів, податкової та митної політики
Данило Гетманцев зареєстрував у Верховній Раді законопроект «Про внесення змін
до Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування банків податком
на прибуток підприємств». Він передбачає продовження екстраподатку в розмірі
50% для банків у 2027 році. Про це повідомляє «Главком» з посиланням на допис
Гетманцева

Більше податків гарних та різних! Для банків та малого бізнесу, на посилки та на
будь що. Відверто кажу - задовбали. Люди ще до війни просто закривали ФОПи та
їхали відкривати бізнес до Польщі. Це результат? Так Але за нього не зарплату треба
платити, а гнати пінками із Парламенту. Невже такий сильний економіст не розуміє,
що він тупо заберає в економіки можливість зростати?!

Поки військові відстоюють країну, платять своїми життями за перемогу, наші
економісти добивають економіку країни, добивають країну зсередини? Щоб що?
Щоб нам не було куди повертатися з фронту?

Резюмую. Гетманцев душив, душить і, судячи з усього, планує ще довго душити
бізнес. Починав з ФОПів, потім перекинувся на IT-сектор (вдумайтесь, IT-сектор йому
не вгодив!!!), а з 2023 року душить банки безбожним податком і хоче його
продовжити на 2027 рік. Серйозно?!)))

В Москві аплодують! Бо Гетманцев несе в маси і українське законодавство «скрЄпи
російської податкової», і сам не раз говорив, яка класна у них система. Ну ну….. То
може він просто на них і працює? А чому ні? Був помічником КДБшника Сівковича,
чом би й не зберегти старі зв'язки?

То що ви, пане податковий інквізитор, коли вже нажеретесь?
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